



爱的密码

海曙外国语学校 504 班

刘锦函(证号 2003769) 指导老师 周佩亚

疫情给人们的聚会与交往带来变化,但有一种宝贵的东西却有穿越功能,让温暖传递。它似乎有“密码”。

寒假的一天清晨,我还躺在温暖的被窝里熟睡不起,妈妈走进来对我说:“锦函,快起床,奶奶在门卫那儿等你,她给你带了个好东西!”我一想到奶奶,就立刻从床上蹦起来,穿上衣服,急匆匆往门卫那里赶。一出门,刺骨寒风扑面而来,脸被刮得有点痛,但它阻挡不了我要见奶奶的渴望。

快到门卫了,看见奶奶在向我招手。待我走近,奶奶微笑着从怀中拿出一包金黄色的东西。我仔细一看,原来是南瓜饼。我看见装南瓜饼的袋子上还有雾气,一摸,还是热的。原来她怕南瓜饼冷了,一直把它揣在怀里呢。再看一眼奶奶的脸,已被冻得通红。我想让奶奶进来,可是被保安叔叔拦住了。

回到家打开保温袋,南瓜饼的香味扑面而来,金灿灿的南瓜饼闪着光泽,咬上一口软软糯糯的,整个口腔里都溢满了南瓜饼的甜糯香味。这么多南瓜饼,都是奶奶对我的爱。

我吃了一个又一个,不停地砸巴嘴。我在想,疫情可以阻隔人们的交往,但它阻隔不断亲人之爱。它让我懂得了爱的密码。

赏菊

海曙区集士港镇中心小学 402 班

周书萱(证号 2010619) 指导老师 陈健儿

我家旁边的小公园里种着各种各样的菊花,每天早晨,我倚望阳台就可以看见。

一走进小公园,阵阵清香扑鼻而来,朵朵亭亭玉立的菊花在草丛间欢快地跳舞。你看,那三两朵菊花好像在一起说笑,再看那一朵菊花,也许它在独唱吧。

公园里的菊花多姿多彩,看看这一朵,很美;看看那一朵,也很美。菊花的颜色也很多,白的似雪,红的似火,粉的似霞……

这时候,小蜜蜂和小蝴蝶忙着采蜜,它们一群一群来,又一群一群地走,忙得手忙脚乱,但是心里却很甜。

我爱菊花,因为它是那么美丽多姿;我爱菊花,因为它把芬芳无私地奉献给了人间!



马上有钱(剪纸)

海曙区高桥镇何家小学 602 班

卢伟文(证号 2010376) 指导老师 蒋波娜

宁波高新区和美城广场漏水维修改造项目招标公告

(2020)浙 0282 破 9 号

宁波国家高新区和美城广场小区漏水维修改造项目进行公开招标采购,现邀请合格供应商参加投标。

一、采购编号:NBHMC20200701

二、采购要求:宁波和美城广场漏水维修改造项目,详见招标文件。

三、招标预算(最高限价):77 万元。

四、供应商资格要求:

1、符合《政府采购法》第 22 条的规定,且未列入信用中国 www.creditchina.gov.cn 网站失信被执行人,重大税收违法案件当事人名单,政府采购严重违法失信记录名单在禁止参加采购期限内的供应商。

2、本项目特定资质条件:不接受联合体投标。

五、标书发售日期:自公告发布之日起至 2020 年 7 月 5 日止。

六、标书售价:免费。

七、标书截止时间和开标时间:2020 年 7 月 7 日 16 时 00 分。

八、标书索取、投标和开标时间地点:宁波市高新区新明街道杨木碇路 666 号物业服务中心。

九、公告期限:自公告之日起 5 个工作日。采购人:宁波国家高新区和美城广场业主委员会。

十、联系人:罗先生: 18868679080

第一次煮茶叶蛋

北仑区岷山学校 503 班

余念祖(证号 2012054)

一天,我向妈妈拜师,学煮茶叶蛋。

我是初学者,所有动作都小心翼翼的,慢慢地从冰箱拿出鸡蛋,轻轻地放到水槽里,用抹布仔细地清洗干净,放回盆里。我已经很小心了,可意外还是发生了!只听“啪嗒”一声,一个鸡蛋从我手中滑落,掉在地上。我顿时目瞪口呆,嘴张成了一个“O”型。抬头一看,妈妈在餐厅没注意到这边的动静,赶紧打扫战场,毁尸灭迹。

“锅里放半锅水,把蛋放进去煮。”妈妈进来说。我听从妈妈的指挥,把蛋放进锅里,开大火,煮八分钟,又捞出放回盆里。该敲蛋了,我拿起一个,太烫了,差点把蛋丢到地上。这可怎么敲呢?正皱着眉头不知所措时,妈妈递过来一个小钢勺。噢,可以用钢勺敲呀。不一会,一个个“不倒翁”被我敲成了一块块的“乌龟壳”。蛋敲好了,放进高压锅,加调味料和各种香料,当然还有最重要的“灵魂”——茶叶,盖上盖子煮蛋。

等待的时候总是过得很慢,妈妈说煮好了的时候,我感觉已经过去了一个世纪。打开锅盖,茶叶的清香夹着鸡蛋的香味扑鼻而来,勾得我垂涎三尺。只见蛋宝宝们换上了咖啡色的外衣,正在锅里舒服地泡着“温泉”。

茶叶蛋新鲜出炉啦!弟弟像饿狼一样,大口大口地品尝着茶叶蛋,一眨眼工夫就剩下蛋壳了;爸爸更是“海量”,三个蛋转眼进肚,朝我伸出了一个大拇指;我也拿起一个细细品尝,吃在嘴里真是意犹未尽。

这次的煮蛋经历让我明白,生活中的任何事情都要亲身去实践,因为“纸上谈兵终觉浅,绝知此事要躬行”。

我的木屋

北仑区小港中心学校 405 班

王紫悦(证号 2005136)

指导老师 潘晓岩

我是一个闻名世界的发明家,在我千千万万的发明中,最让我引以为豪的就是百变木屋。

它的样式很多,有别墅、平房、洋楼和茅屋等。房子的底部有四个轮子,而且配备了光能加速器,能够让木屋达到光速。轮子收进去变成推进器,可以让屋子垂直上升。而屋子两侧的机翼可以用来帮助木屋滑翔。木屋顶上还可以伸出螺旋桨。屋子里所有的物件都可移动,能变成潜艇、小船、汽车和飞机,甚至可以变成魔方,放进口袋随时带走。

木屋用金属打造,但为什么还叫木屋呢?因为它可以伪装成木屋的外貌,让人不容易认出来。木屋动力也很多,几乎所有的能源都能用,电力、太阳能、汽油、核能……

木屋还有一个电脑芯片,有自主意识。它可以和房主对话聊天,能给房主唱歌、讲故事等。

怎么样,我的发明不错吧?我还要发明更多东西来造福人类,造福世界!

美丽的集士公园

海曙区集士港镇中心小学 402 班

董邱斌(证号 2010626)

指导老师 陈健儿

早上,我去集士公园玩。公园里,树木碧绿碧绿的,小河碧清碧清的。

沿着林间小路往里走,耳边不时传来树上叽叽喳喳悦耳的鸟鸣声。溪边,柳树姑娘在摆动碧绿的柳条,随着清风摇摆婀娜的身姿。高大挺拔的香樟树长出不少新叶,绿油油的草坪中,有一大片艳丽的杜鹃花,几只蝴蝶在丛中翩翩起舞。

绕过大草坪,在小路的尽头,隐隐约约地看到了竹林的身影。远望,它像是一块无瑕的翡翠;近看,则是一片绿色的海洋。走进竹林,我突然感觉迷失了方向,这个世界只剩下绿色,我抛开一切思绪,在林中奔跑跳跃……

公园是那么的生机勃勃,它有好多植物、动物等着你去发现!



老人与鸭嘴兽

镇海区实验小学 501 班

陈念迩(证号 2018564)

春的气息

海曙区集士港镇中心小学 402 班

郭一珉(证号 2010615)

指导老师 陈健儿

笋儿、溪水、花儿、草儿、鸟儿、树木,都是春的气息。

春天是一个充满色彩的季节,它像一个美丽的姑娘。哗哗作响的溪水奏出美妙的乐曲,柔和欢快;棕灰色的树枝上长出了嫩绿的芽、淡绿的叶,生机勃勃;美丽娇嫩的花儿是春的粉丝,在这个季节争相开放,个个骄傲地抬起头,等着人们的欣赏和赞扬;绿油油的小草则像笋儿一般,探了出来,像害羞的小姑娘;还有天上飞翔的鸟儿,给这个五彩缤纷的世界画上了点睛之笔,让世界有趣、迷人。

公园里的各种花儿怒放,挤来挤去,有的在说话,有的在玩耍,还有的炫耀着,谁都想在人们面前留个好印象。特别是郁金香,美不胜收,娇艳欲滴。工作人员摆成了各种样子,有的是彩虹状,有的是太阳状,还有的是高楼状,真是壮观,人们纷纷拍照留念。

春,是五彩的、生机勃勃的、美不胜收的。

我的乐园

海曙区古林镇藕池小学 402 班

宋巧润(证号 2017542)

指导老师 翁晓波

我的乐园很特别,它不是充满欢声笑语的游乐园,也不是五彩缤纷的花海,更不是大开眼界的科技馆,而是我的家乡——鹿亭中村。

我的乐园里有美丽风景。走在乡村的小路上,旁边有一栋栋石楼房、郁郁葱葱的树林、潺潺的小溪。鸡犬声时起时落。放眼望去,山傍着水,水映着山,真是一幅美丽的山水画。

我喜欢待在门前的小院里。院子里放着外公的摇椅,天气热的时候可以乘凉。每当春姑娘来做客时,院子里的花儿像是被注了灵魂似的,一个接着一个绽放。一阵微风吹来,蝴蝶在花间翩翩起舞,花儿频频地点着头,这盛大的歌舞场景美得让人移不开眼。

每当夜晚来临时,院子里又是另一幅美丽的画面。一轮皎洁的明月悄悄地爬上了树梢,天空中繁星点点。当我们仰望天空时,星星们仿佛在向我眨眼。

每个人都有自己的乐园,能让我们感到快乐和惬意!